

Report curent conform prevederilor Regulamentului CNVM nr. 1/2006 și Codului BVB

Data raportului: **21 aprilie 2016**

Denumirea entității emitente: **CNTEE TRANSELECTRICA SA, Societate Administrată în Sistem Dualist**

Sediul social: **București, Bulevardul Gheorghe Magheru nr. 33, sector 1**

Punct de lucru: **București, Str. Olteni nr. 2-4, sector 3**

Număr de telefon/fax: **021 30 35 611/021 30 35 610**

Codul unic de înregistrare: **13328043**

Număr de ordine în Registrul Comerțului: **J40/8060/2000**

Capital social subscris și vărsat: **733.031.420 RON**

Piața reglementată pe care se tranzacționează valorile mobiliare emise: **Bursa de Valori București**

**Eveniment important de raportat: Moody's crește rating-ul TEL (Ba1, perspectiva stabilă)**

Compania Națională de Transport al Energiei Electrice "Transelectrica" SA informează acționarii și investitorii că, Agenția internațională de rating de credit Moody's Investors Service a crescut cu o treaptă rating-ul de credit al Transelectrica, la Ba1 (anterior Ba2), perspectiva fiind menținută la nivelul stabil. Rating-ul Transelectrica rămâne situat la doar o treaptă sub ratingul de țară al României (anterior două trepte), recunoscându-se performanța financiară îmbunătățită și rezultatele operaționale solide ale Companiei, asigurându-se astfel premisele finanțării viitoare în condiții optime de cost pentru realizarea în bune condiții a investițiilor asumate pentru perioada a treia de reglementare. Componenta individuală a rating-ului Transelectrica, evaluată exclusiv pe baza profilului financiar al Companiei, a fost majorată cu două trepte de rating. Factorul determinant a fost creșterea stabilității veniturilor într-un cadru de reglementare a tarifului de transport transparent și predictibil corespunzător ciclului actual de 5 ani (1 iulie 2014 - 30 iunie 2019). Complementar, Agenția de rating apreciază în mod pozitiv evoluția Companiei ca urmare a îmbunătățirii lichidității Transelectrica, coroborată cu dispariția anumitor condiții restrictive corespunzătoare contractelor istorice de împrumut bancar și cu politica de distribuție a dividendelor aprobată de către acționari.

Prezența acțiune de rating vine în continuarea îmbunătățirii perspectivei rating-ului (la stabil, de la negativ, Ba2), comunicată de Moody's în anul 2014 și având ca factor determinant demararea procesului de optimizare a structurii de finanțare prin introducerea obligațiunilor denuminate în Lei în mixul de finanțare. Această emisiune inaugurală a acționat atât în sensul extinderii maturității resurselor cât și în sensul diminuării riscului valutar. Cele două acțiuni ale Agenției din intervalul 2014-2016 reflectă astfel aprecierea pozitivă a acestuia cu privire la procesul gradual de îmbunătățire a profilului financiar al Transelectrica, început odată cu implementarea în cadrul Companiei a prevederilor OUG 109/2011 privind guvernarea corporativă a întreprinderilor publice.

**Ion-Toni TEAU**

**Director General Executiv  
Președinte al Directoratului**